

J e g y z ő k ö n y v

Időpontja: a Tápiószentmárton Nagyközségi Önkormányzat **Képviselő-testülete** 2017. augusztus 24. napján 14:00-kor megtartott rendkívüli képviselő testületi üléséről

Helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme
2711 Tápiószentmárton Kossuth Lajos út 3.

Meghívottak:

Györe László polgármester, Kollár János Gusztáv alpolgármester, Ágnes Tamás testületi tag, Filipcsei László testületi tag, Dr. Hatlaczki Gyula testületi tag, Harcsa József Ferencné testületi tag, Petrik Péter testületi tag, Tóth László testületi tag és Muity Gábor testületi tag, dr. Bóta Mihály jegyző, Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes PMKh Nagykátai Járási Hivatal vezetője, Czerván György országgyűlési képviselő.

Jelen vannak:

- Györe László polgármester
- Kollár János Gusztáv alpolgármester
- Harcsa József Ferencné testületi tag
- Muity Gábor testületi tag
- Petrik Péter testületi tag
- Tóth László testületi tag

Tanácskozási joggal jelen van:

- Dr. Bóta Mihály jegyző

Györe László polgármester, szeretettel köszönt minden megjelentet.

Györe László polgármester: **Határozatképességet állapítok meg, jelen van 1 fő polgármester és 5 fő képviselő, tehát a testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek Kelemenné Széles Ágnes**et javaslom. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő testület a jegyzőkönyvvezetőre vonatkozó javaslatot egyhangúlag 6 igen szavazattal elfogadta.

Györe László polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Muity Gábort és Petrik Pétert. Vállalják?

Petrik Péter képviselő-testületi tag: Igen.

Muity Gábor képviselő-testületi tag: Igen.

Györe László polgármester: Kérem, aki így egyetért a kiküldött napirendi pontokkal kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő testület a napirendet 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és meghozta az alábbi határozatát:

**105/2017. (VII.13.) önkormányzati határozat
Tárgy: Napirend elfogadása**

Napirend:

1. **kk. Kármán Zsolt halálával kapcsolatos kártérítési ügy**
/Előadó: Györe László polgármester/
2. **Hulladékgyűjtési közszolgáltatással kapcsolatos döntések meghozatala**
/Előadó: Györe László polgármester/

1.) Napirendi pont

Kk. Kármán Zsolt halálával kapcsolatos kártérítési ügy

Györe László polgármester: A kiküldött anyag tartalmazza, hogy a biztosítóval sikerült megállapodni, hogy a munkáltatói felelősség biztosítás terhére 5.000.000 Ft-os limitet hajlandó kifizetni, melynek 10 %-os önrésze van. Így 4.500.000 Ft-ot a biztosító 500.000 Ft-ot az önkormányzat utalna át a károsultaknak. Az ügyvéd úrnak elküldtük a határozati javaslatot, és megírtuk a levelet, amennyiben elfogadja a képviselő-testület a javaslatot, ezt az összeget azonnal átutaljuk és ezzel lezártnak tekintjük az ügyet. Még egyszer részvétünket nyilvánítottuk ki a család felé és kifejeztük, reméljük ezzel hozzá tudunk járulni, hogy a tragédiának ezt a szakaszát lezártnak tekinthesse a család. Erre még választ nem kaptunk.

Muity Gábor képviselő-testületi tag: A strandnak volt egy vezetője ebben az időszakban, öneki van-e anyagi kártérítése a munkaadója felé, mert volt egy szándékos károkozása.

Györe László polgármester: Hát, hogy szándékos-e, azt nem hiszem. A jegyző úrnak majd utána kell néznie pontosan, hogy mi van a munkaszerződésében vagy a munkatörvénykönyvében.

Dr. Bóta Mihály: Én úgy tudom, hogy csak szóban kapott megbízást a strand vezetésére.

Györe László polgármester: Elmondás alapján tudom csak, hogy amikor elvállalta ezt a megbízást Túrinné Erzsike talán kapott 20.000 Ft pótlékot.

Muity Gábor képviselő-testületi tag: Ezt a pótlékot azóta is kapja még?

Györe László polgármester: Szerintem igen, mert nem emlékszem, hogy aláírtam volna valamilyen csökkentést.

Muity Gábor képviselő-testületi tag: Akkor el kell tőle venni, mert nem jár neki.

Györe László polgármester: Ennek utána fogok nézni pontosan. Aki egyet ért a kiküldött határozati javaslatban szereplőkkel kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

106/2017. (VIII.24.) számú önkormányzati határozat

Tárgy: Kártérítési igény teljesítése kapcsán biztosítási önrész vállalása

Tápiószentmárton Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete kk. Kármán Zsolt halálával összefüggő kártérítési ügyben a Groupama Biztosító Zrt-vel kötött szerződés alapján az eseti limit 5.000.000 Ft, ebből 10% az Önkormányzat önrésze, melynek megfizetését a céltartalék terhére vállalja a kárigényt benyújtók jogi képviselője részére.

A Képviselő-testület a biztosító által megfizetésre kerülő 4.500.000 Ft sérelemdíj, illetőleg az Önkormányzat által vállalt 500.000 Ft önrész megfizetésével az ügyet lezártnak tekinti és ismételten részvétét fejezi ki az elhunyt kk. Kármán Zsolt családjának.

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1. Kárigényt bejelentő 2. Groupama Biztosító Zrt.
3. Pénzügyi iroda 4. Nyilvántartás

2. Napirendi pont

Hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos döntések meghozatala

Györe László polgármester: Ezt már egyszer megszavaztuk, hogy részt szeretnénk venni ebben a társulásban. A változtatásra azért van szükség, mert 109 településből 100 jelzett vissza, hogy csatlakozik a társuláshoz. Arról tájékoztattak még, hogy térségi delegátat szeretnének. Nehéz 100 embert összehívni egy-egy döntéshozatalhoz, ezért több település bizzon meg egy delegátat, aki képviselni fogja. Kovács Ferenc Tápiószele polgármesterét javasolták többen. Aki egyet ért azzal, hogy a kiküldött javaslat szerinti határozatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

107/2017. (VIII.24.) számú önkormányzati határozat

Tárgy: Hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos döntések meghozatala

Tápiószentmárton Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás létrehozásával kapcsolatos 85/2017 (VI.29.) számú önkormányzati határozatát fenntartja azzal, hogy a Társulási Megállapodást jelen határozat szerinti tartalommal hagyja jóvá.

A Képviselő-testület felhatalmazza Györe László polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2017. 09. 22.

Erről értesül: 1. Kecskemét város jegyzője 2. Nyilvántartás

Györe László polgármester: Aki egyet ért azzal, hogy Kovács Ferencet bízzuk meg, mint térségi delegált, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

108/2017. (VIII.24.) számú önkormányzati határozat
Tárgy: Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz delegált megbízása

Tápiószentmárton Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás döntéshozói mechanizmusában való részvételéhez delegáltként megbízza Kovács Ferencet a Tápiószecse Város Önkormányzatának polgármesterét előzetes konzultációval és utólagos tájékoztatási kötelezettséggel.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerű

Erről értesül: 1. Kovács Ferenc polgármester 2. Kecskemét város jegyzője.
3. Nyilvántartás

Györe László polgármester: A következő testületi ülésre majd előkészítem dr. Lázár Ferenc megkeresését, hogy átvénné állandóra azt a praxist, amelyet most Ocskóné dr. Zöldi Márta lát el. Elmondtam, a doktornő úgy nyilatkozott, hogy Ő akár évekig is vállalná a betegek ellátását ebben a formában. Azt is említettem neki, hogy minden beteg nagyon meg van elégedve a doktornővel. A másik, amiről a következő testületi ülésen beszélnünk kell, az a Dombi-Dentál Bt. kérelme, miszerint az általa befizetett 423.400 Ft összegű iparüzési adót támogatásként szeretné visszakapni. Van az a lehetőség, mely szerint az orvosok iparüzési adóját el lehet engedni, ezt mi meg is szavaztuk. De mivel három fogorvosi rendelője van egy cég név alatt, így több mint 20.000.000 Ft az árbevétele és a törvény szerint ebben az esetben nem kaphat mentességet az iparüzési adó fizetése alól. Arról nyilatkozott egyik testületi ülésen, hogy ez a praxis itt Tápiószentmártonban, nem hozza vissza az árát, kvázi ráfizetés neki, ezért szeretné visszakapni ezt az összeget. Van egy kérelme a Kincsem Lovaspark SE futsal csapatnak, hogy szeretnék továbbra is ugyan úgy használni a sportsarnokot, mint idáig. Majd erről is kell döntést hoznunk. Illetve van itt egy kezdeményezés, hogy szeretnének az üdülőterületen ivóvizet bevezettetni kettő ingatlanhoz. Ehhez gerincvezetékét kell kiépíteni összesen 750 méter hosszúságban. Ennek a költsége bruttó 1.245 Ft/méterrel számolva 933.000 Ft körül lenne. Ez közműfejlesztésnek minősül és a Trv. Zrt. által fizetett bérleti díjat kizárólag az ivóvíz hálózat fejlesztésére lehet használni, amelyre eddig kb. 3.500.000 Ft-ot fizettek. Tehát ebből tudnánk finanszírozni. Illetve az üdülőterületnél lévő híd melletti csövezeték szigetelését szeretné a Trv. Zrt. felújítani, mert le van szakadozva. A költsége kb. 1.000.000 Ft lenne. Ezeknek az előterjesztését is el fogjuk készíteni.

Petrik Péter képviselő-testületi tag: Az én utcámba a gáz nem fér bele? Csak egy darabig van. A vége felé nincs se víz, se gáz.

Györe László polgármester: Hát a gáz fejlesztést a Tigáztól kell megkérdezni.

Kollár János Gusztáv képviselő-testületi tag: Hivatalosan meg kell igényelni.

Györe László polgármester: Még a megnyert KEHOP-os pályázatról szeretném elmondani, hogy máris kezdeményeztek ellenünk egy szabályszegési eljárást. Az építési beruházásnál 100.000.000 Ft volt a közbeszerzési értékhatár. Ha ezt az összeget meghaladja, akkor országos közbeszerzési eljárást kellett volna kiírni, de mivel 98.000.000 Ft volt az építési költség, ezért meghívásos közbeszerzést folytattunk le. A pályázat írók azt mondták, hogy a napelem rendszer az eszköznek számít, ezért az építési költségbe nem számít bele. Az eszköz beszerzés 17.000.000 Ft. A szabályszegési eljárásban azt mondták, hogy építési költségnek számít a napelem, mert ha felszereljük az épületre, akkor már elválaszthatatlan részét képezi az ingatlanoknak. A pályázat író cég azt mondta, ha nem fogadják el az indokainkat, akkor új közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. Az új eljárást viszont már a mostani jogszabályok alapján kell lefolytatni, ahol a 100 milliós értékhatár fölé emelték 300 millióra, amibe mindenképpen beleférünk. Biztos kell majd változtatnunk a közbeszerzési dokumentumokon, mivel közel egy évig vártunk arra, hogy kiadják ezt a pályázatot, ezért a határidőket módosítani kell. Mivel négy közbeszerzés volt ezzel kapcsolatban, ez külön-külön 100.000 - 100.000 Ft-ba fog kerülni. Majd átnézik és összeszedik azokat a változásokat, hogy csak egyszer kelljen a módosítások miatt kifizetni ezt a díjat. Ami még biztos, hogy változik a nyílászárók anyaga. Ugyanis fa nyílászárók lettek betervezve, viszont egy év alatt olyan nagy volt az áremelkedés, hogy lehet, kompromisszumot kell kötnünk és műanyagból készültet kell beépítenünk. Ezzel akkora megtakarítás is elérhető lenne, hogy a hármas épület csoportnál a nem tervezett fűdémszigetelést is el lehetne végezteni. Mivel megtakarítási és energiahatékonysági tényezők a cél a pályázatnál, ezzel a változtatással még fokozhatnánk. Meg fog jelenni egy másik pályázat, amelyre kizárólag a nagykáta járás települései pályázhatnak az 1 milliárdos beruházásra, melyet a belterületi utakra lehet fordítani. Érdemes lenne erre is már előre készülni. Azon is el kell gondolkodni, hogy ott van a víztoronynál az a rengeteg útalap, amit esetleg használhatnánk. A Gildex ajánlata egy kb 25 cm-es útalaphoz 2.000 Ft/nm-ről szól, ha mi adjuk az anyagot, ha nem mi adjuk, akkor 3.000 Ft.

Muity Gábor képviselő-testületi tag: Ezt a törmeléket mi daráltattuk be?

Györe László polgármester: Nem, az a vállalkozó, aki elbontotta a szennyvíztelepet. Jobban megérte neki így, mintha elszállította volna a rengeteg törmeléket és mi fel tudjuk használni.

Tóth László képviselő-testületi tag: Készítenék én is egy előterjesztést fitness park építésére. Helyrajzi szám módosításra lesz szükség a megvalósításhoz, alszám megosztást kell csináltatni. A tervek szerint egy rekortán futópályát is szeretnénk kialakítani hozzá.

Györe László polgármester: És akkor meg lesz a salakpálya cseréje is?

Tóth László képviselő-testületi tag: Azt úgy tervezzük, hogy a következő TAO programban a kézilabdánál van rá lehetőség.

Györe László polgármester: A kézilabdánál meg lehetne próbálkozni a sportcsarnok infrastruktúra fejlesztésével is. (ledesítés, öltöző felújítás) Sőt a futsalokkal is annak idején úgy szolt az egyezség, hogy használhatják bérmentesen a csarnokot, de a TAO-juknál gondoljanak ránk.

Tóth László képviselő-testületi tag: Mi újság az óvodával? Meg lett a hiba?

Györe László polgármester: Ma jött meg pont a statikus számlája, 157.000 + ÁFA. Leírta a szakvéleményben, hogy nem életveszélyes az épület, nincs szükség aládúcolásra vagy ilyesmire. Különböző méréseket végzett, ha jól emlékszem négyszer is volt kint. Üregek vannak, bontottuk az egyik csoport szoba alját is. Parkettát fölszedtük egy darabon, de egy kb. 20 l-es gödör volt. Az írta, hogy lekövethető volt a repedésekből a víz útja. Egy része kivezetődött az utcára, egy része elszivárgott, egy része a szomszéd pincéje felé talált kiutat.

Muity Gábor képviselő-testületi tag: Az óra be lett vizsgálva?

Györe László polgármester: Egyenlőre még nincs is jelentve a TRV Zrt. felé. Még nem volt kint leolvasó és még számla sem jött.

Muity Gábor képviselő-testületi tag: Milyen megoldás lesz a tűzifával?

Györe László polgármester: Hát valakit megfogadunk, aki pénzért összevágja olyan méretre, hogy már csak hasogatni kelljen. Beadtuk tűzifára is kérelmünket, úgy mint tavaly és ha kapunk valamit, akkor megrendeljük. Úgy gondolom, az időseknek kellene odaadni a hasítottat. Akik meg erejük teljében vannak, de rászorulók, azoknak adni, amit még hasogatni kell. Ha nincs több kérdés, köszönöm a megjelenést és az ülést bezárom.

K.m.f.



Györe László
polgármester



dr. Bóta Mihály
jegyző



Muity Gábor
jegyzőkönyv-hitelesítő



Petrik Péter
jegyzőkönyv-hitelesítő